

اقتوال ڈیزس - ہر گناہ سے بچو کیونکہ گناہ کی وجہ سے اللہ تعالیٰ کا غضب نازل ہوتا ہے۔ گناہ کا دوا دہر دیکھیں ہیں، جو ظلم ہیں یعنی ہوتی ہیں۔



عبدالماجد نظامی

پشہراغ

سرتی جوں میں منتھو ہونے والے "کابو" کرتا دکھ اور "دوپیٹیا" کے اقتدار پر پروگرام میں نظر کرتے ہوئے دسترخویز پر سبکدوشی کے سربراہ مہربانی بھاگوت نے چند ایسی باتیں کہیں جن سے انداز ہوتا ہے کہ بھارتیہ جنتا پارٹی کے اعلیٰ تارکدین جن میں فریڈرک مہربانی، فریڈرک جین، ان سے بھاگوت کو خوش نہیں ہیں۔ وہ اس بات سے بھی ناخوش نظر آ رہے ہیں کہ فریڈرک مہربانی نے اپنی جگہ کے میدان میں جیت لیا ہے کہ اپنی پڑائوں کے خلاف حقائق اور تہذیب سے عالی باتیں نہیں جن سے سائنسی اعتراض، انتہائی غناء دوار ہوتے ہیں۔ مہربانی بھاگوت نے اپنے بیان میں کہا کہ سراج کے اندر مختلف گلیوں پر نئے نام چارے ہیں جو کہ ابھی بات نہیں ہے۔ اس تناظر میں انہوں نے بھی پانچ ایک سال سے نام مدد سے جاری تہذیب سے بچنے کی ناکامی کا خاص طور پر تذکرہ کیا ہے کہ سراج کے خلاف زبان درازیاں کرتے وقت اس واقعہ کو بھی نہیں فراموش کیا جائے گا۔

کیا موہن بھاگوت واقعی متحد ہندوستان چاہتے ہیں؟

ایک سے تعدد کیونکہ کیا ہے۔ اس کے بعد وہ حکومت کو مشورہ دیتے ہیں کہ سرتی جوں میں منتھو طور پر دیکھا جائے چاہے اس بھاگوت کی ضرورت ہے کہ انتہائی جملہ بازی سے باہر آئے اور ان مسائل پر توجہ مرکوز کیا جائے جو بھگوت کو پیش ہیں۔ اس طرح حال انتہائی کے لیے بچ کر تیار کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ سراج سامنے آ چکے ہیں اور ایک سرکاری شکل بن چکی ہے۔ اس لیے، "کابو" بھگوت نے بھی فریڈرک جین جوں میں نہیں پڑتا چاہے۔ سب سے اہم بات یہ ہے کہ انہوں نے اس مسئلہ پر زور دیا ہے کہ سراج کو سراج اور اپنی جیت کی خاطر جو بھگوت لینا چاہیے۔ لیکن ان تمام باتوں سے زیادہ جو چیز بھاگوت کی نظر میں ہے اور فیصلہ سازی میں خوشی بخارے۔ بھاگوت نے اپنے بیان کے ذریعے بتایا ہے کہ وہ فریڈرک مہربانی سے بڑا دہن ہو کر خود کو سمجھتے ہیں۔ بھگوت نے کہا کہ انہوں نے کہا کہ "سراج" کی تمام باتیں ہیں۔ اس تقریر کے ذریعے بھاگوت نے یہ ثابت کیا ہے کہ فریڈرک مہربانی کے خلاف وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ "تہذیب" اور "تہذیب" کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔

سہولتیں زیادہ مگر ووشنگ کم

تجزیہ - مرکز کی یہ سہولتیں زیادہ مگر ووشنگ کم ہے۔ بھارتیہ جنتا پارٹی کے اعلیٰ تارکدین نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔

بھاگوت نے اپنے بیان کے ذریعہ یہ بتا دیا ہے کہ خواہ فریڈرک مودی ہوں یا نڈا دونوں خود کو سنگٹ سے بلند کرنے کی غلطی نہ کریں کیونکہ انجام کار وہ بھی ایک عام "کارہیہ کرتا" ہے۔ اس تقریر کے ذریعہ بھاگوت نے نڈا سے بھی زیادہ فریڈرک مودی کا قد چھوٹا کیا ہے۔

پنجک چترودی

بھارت - ایک سوال پھر اٹھتا ہے کہ آخر بڑے شہروں میں رہنے والے باشندوں کو سہولتیں کیسے دی جائیں گی۔ بھارتیہ جنتا پارٹی کے اعلیٰ تارکدین نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔

ہندوستان

صنعتی نااہلی کے کارہے کا ایک تذکرہ ہے۔ ایک ماہر نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔ بھاگوت نے کہا کہ وہ فریڈرک مہربانی کے خلاف ہیں۔

سوال

سوال یہ ہے کہ کیا جمہوریت کے تحفظ کی ذمہ داری سماجی و معاشی طور پر کمزور لوگوں پر عائد ہوتی ہے؟ اس کے بعد بھی جب ترقی، خوبصورتی اور نئی سہولتیں دینے کی بات آتی ہے تو ترجیح ان ہی علاقوں کو دی جاتی ہے جہاں کے لوگ کم ووت دیتے ہیں۔

Advertisement for 'Moral Education' (مورل ایجوکیشن) featuring a cartoon character and text about character building.

Advertisement for 'Jagan Karam' (جگان کرام) featuring a photo of a man and text about government schemes.